

## Ψήφισμα στην πρεσβεία των ΗΠΑ παρέδωσε ο Δήμος Αμμοχώστου: Έπεται η Σπέχαρ



**Ψ**ήφισμα για την Αμμόχωστο επέδωσε την Τρίτη, στην Πρεσβεία των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, αντιπροσωπεία του Δημοτικού Συμβουλίου με επικεφαλής τον Δήμαρχο Αμμοχώστου Αλέξη Γαλανό. Σύμφωνα με ανακοίνωση του Δήμου Αμμοχώστου, το ψήφισμα επιδόθηκε στον Nathaniel P. Dean, Deputy Chief of Mission της Πρεσβείας, το οποίο έχει εγκριθεί από

την Ολομέλεια του Δημοτικού Συμβουλίου. Η επίσκεψη αποτελεί μια σειρά συναντήσεων του Δήμου με τους πρέσβεις των Πέντε Μονίμων Μελών του Συμβουλίου Ασφαλείας για την επίδοση του ψηφίσματος. Όπως αναφέρεται, στις 30 Αυγούστου πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον Βρετανό Υπάτο Αρμοστή Stephen Lillie, ενώ έπεται συνάντηση με την εκπρόσωπο των Ηνωμένων Εθνών στην Κύπρο Elizabeth Spehar.

## Στο Μακάρειο 6χρονο αγοράκι που κατάπιε φυτοφάρμακο

Σε κρίσιμη κατάσταση νοσηλεύεται στο Μακάρειο Νοσοκομείο, αγοράκι έξι ετών το οποίο είχε καταναλώσει ποσότητα φυτοφαρμάκου. Το παιδάκι το οποίο κατάγεται από τη Ρουμανία, κατοικεί μόνιμα στη Πάφο μαζί με τους γονείς του. Μετά το συμβάν το παιδί, μεταφέρθηκε αρχικά στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου σε κωματώδη κατάσταση και στην συνέχεια λόγω της σοβαρότητας της κατάστασης της υγείας του,

μεταφέρθηκε διασωληνωμένο στο Μακάρειο Νοσοκομείο. Η κατάσταση του κρίνεται από τους γιατρούς ιδιαίτερα κρίσιμη. Σύμφωνα με πληροφορίες κάποιο μέλος της οικογένειας του μικρού αγοριού από τη Ρουμανία, ασχολείται με την περιποίηση φυτών στο σπίτι και φαίνεται ότι άφησε σε προσβάσιμο προς το παιδί μέρος το δοχείο ψεκασμού, με αποτέλεσμα ο εξάχρονος να καταναλώσει ποσότητα του.

## Στόχος βομβιστών η οικία του Δημ. Παραλιμνίου - «Δεν λυγίζω και δεν τρομοκρατούμε» απαντά

Σύμφωνα με την Αστυνομία γύρω στις δυο και μισή τα ξημερώματα της Τετάρτης σημειώθηκε έκρηξη στο γκαράζ της οικίας, το οποίο βρίσκεται στο Παραλίμνι και ανήκει στον Δήμαρχο Παραλιμνίου Θεόδωρο Πυρίλλη. Μέσα στο γκαράζ, του οποίου η πόρτα ήταν ανοικτή, υπήρχαν δύο αυτοκίνητα και από την έκρηξη σημειώθηκαν υλικές ζημιές στο ένα από αυτά. Η Αστυνομία διερευνά απόπειρα καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες. Σύμφωνα με τις μέχρι στιγμής έρευνες, διαπιστώθηκε πως η έκρηξη οφείλεται σε πυροδό-

τηση αυτοσχέδιου εκρηκτικού μηχανισμού, με εκρηκτική ύλη υψηλής ισχύος. Σε ανάρτηση του σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης, ο Δήμαρχος Παραλιμνίου αναφέρει σχετικά με την έκρηξη, πως δεν τρομοκρατείται και θα συνεχίσει να πολεμά τα συμφέροντα που νέμονται τον τόπο του. Ενώ «έριξε» ευθύνες στην Αστυνομία, καθώς όπως αναφέρει ο ίδιος είχε κάνει αμέτρητες καταγγελίες κατά συγκεκριμένων προσώπων αλλά δεν διερευνήθηκαν αυτοί, παρά μόνο ο ίδιος σαν να ήταν όπως γράφει, «κοινός εγκληματίας».

**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  
CYPRUS CLUB**  
58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ**




**ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΕΤΑΞΑΣ  
ΕΛΕΝΑ ΜΑΝΤΖΗ**

AUSTRALIAN SCHOLARLY PUBLISHING  
και η Κυπριακή Κοινότητα Νέας Νοτίου Ουαλίας  
σας προσκαλούν στην παρουσίαση του ποιητικού έργου  
**Αμμόχωστος Βασιλεύουσα**  
ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ  
Μεταφρασμένο στα Αγγλικά από τον Γιάννη Μηλίδη  
**Κυριακή 21 Οκτωβρίου 2018, 3.00 μ.μ.**  
Κυπριακή Κοινότητα NNO 58-76 Stanmore Rd, Stanmore  
**ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Βρασίδης Καραλής**  
Καθηγητής Νεοελληνικών Μελετών Πανεπιστήμιο του Σύδνεϊ  
Επίσης, Έκθεση Φωτογραφίας με θέμα:  
**Αμμόχωστος: Μέρες Ελευθερίας- Μέρες Κατοχής**  
Θα προσφερθεί απογευματινό τσάι **Είσοδος ελεύθερη**

**Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΝΟ**  
διοργανώνει μονοήμερη εκδρομή στο Wollongong  
για την  
**ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ**  
Παρασκευή 14 Σεπτεμβρίου 2018  
Θα πάμε στην εκκλησία του Τιμίου Σταυρού να παρακολουθήσουμε  
την Θεία Λειτουργία και μετά θα πάμε για μεσημεριανό φαγητό, ο  
καθένας με δικά του έξοδα.  
**Τιμή \$35**  
(Συμπεριλαμβάνει λεωφορείο, πρωινό και απογευματινό γλυκό)  
**Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 7.00πμ**



Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την  
Στέλλα Πιτσιτάρη 0425 236 012, Γεωργία Τσοφρή 0419 414 655 ή  
με το γραφείο της Κυπριακής Κοινότητας στα 9557 1256

**ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ**  
«ΚΑΠΟΙΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ»  
Μία συλλογή ποιημάτων στην Κυπριακή διάλεκτο  
του Κωνσταντίνου Σπυρή



Κυριακή 16<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2018  
από 3μμ έως 5μμ  
1<sup>ος</sup> όροφος Auditorium  
Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ  
58-76 Stanmore Road, Stanmore

Μετά την παρουσίαση του βιβλίου θα προσφερθεί τσάι, καφές  
και αναψυκτικά και θα έχετε την ευκαιρία να αγοράσετε  
αντίγραφο του βιβλίου.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον Χρήστο Κούλινο - 0404 676 331